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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ZČU 
→ 1. února (Plzeň), 2. února (Cheb)
Fakulty Západočeské univerzity se i v tomto akademic-
kém roce spojí a v jeden den se představí zájemcům 
o studium. Tradiční Den otevřených dveří je tentokrát 
v Plzni naplánovaný na 1. února, o den později se ote-
vřou dveře pobočky v Chebu. Přijďte si prohlédnout 
budovy, učebny, laboratoře… za plného provozu. Den 
otevřených dveří navíc nemusí sloužit jen k seznámení 
s univerzitou, protože svoji alma mater mohou přijít 
navštívit například také její absolventi nebo kdokoliv 
z široké veřejnosti, kdo chce ZČU blíže poznat. Více 
informací najdete na webu dod.zcu.cz. �

LOVCI ZNAKŮ 
→ do 28. února
Studio Multilab Fakulty designu a umění Ladislava Sut-
nara se podílelo na nové interaktivní světelné expozici 
Lovci znaků, kterou si v prostorách DEPO2015 od jejího 
říjnového otevření už stačili oblíbit především malí, 
ale také hraví velcí návštěvníci. Celá rodina totiž může 
zjistit, že písmo je nejen kus naší historie, ale také velké 
dobrodružství, a mluvit s robotem Blablátorem, psát 
text v klínovém písmu nebo třeba čistit interaktivní 
videomappingové město od reklam. �

PLES ZČU 
→ 10. března
Studentky, studenti, zaměstnankyně, zaměstnanci i ši-
roká veřejnost jsou po tříleté pandemické pauze zváni 
na ples Západočeské univerzity. Uskuteční se v pátek 
10.  března tradičně v prostorách Měšťanské besedy, hud-
bou jej doprovodí Taneční orchestr Miroslava Novotného 
a hlavními hvězdami budou vítězové 10. řady StarDance 
Veronika Khek Kubařová a Dominik Vodička, kteří před-
vedou taneční ukázky. Kromě nich na plese vystoupí 
opory muzikálového souboru Divadla J. K. Tyla, manželé 
a držitelé ceny Thálie Pavel Režný a Charlotte Režná, 
a součástí programu bude i taneční workshop bachaty. 
Vstupenky zakoupíte na www.mestanskabeseda.cz. �

VELETRH 
PRACOVNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ 
→ 15. března
Už 28. ročník Veletrhu pracovních příležitostí přivede 
na Západočeskou univerzitu zástupce zaměstnavatelů 
z celého regionu, aby se představili studentům i student-
kám, dali o sobě vědět, navázali kontakty a vyhlédli si 
budoucí zaměstnance. V prostorách technických fakult 
tuto akci opět organizují Stavovská unie studentů spolu 
s mezinárodní studentskou organizací IAESTE. �
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Hudební a filmové streamovací služby jako Spotify, 
Apple Music, Netflix či Disney+ dnes patří do povin-
né výbavy většiny studentů. Ve stínu těch největších 
 streamovacích služeb se ovšem skrývá pár nenápadných 
menších sourozenců, jež na to jdou trochu jinak. V mno-
ha aspektech dokonce o poznání lépe. Rád bych vám 
představil služby Bandcamp a Mubi, jež vás posunou 
o několik kroků blíže k samotným umělcům. 
Začněme u hudby. Bandcamp je online obchod s deska-
mi a hudební komunita, kde fanoušci objevují a přímo 
podporují umělce, které milují. Hned zkraje se nabízí 
otázka, v čem se Bandcamp odlišuje od již zmíněných 
služeb a proč byste o jeho užití měli uvažovat. Zapo-
meňte na měsíční poplatky, na Bandcampu podporujete 
umělce samotné. V rozsáhlé knihovně, kde sice nenajde-
te ty nejznámější hudebníky na světě, ale narazíte zde na 
skvělou hudbu, o jejíž existenci jste doposud nevěděli, 
si vyberete konkrétní digitální desku, kterou můžete 
zakoupit. Nemusíte se bát, alba jdou obdobně jako na 
Spotify streamovat zadarmo, takže si nekupujete něco, 
co si nemůžete nejprve poslechnout. Počet přehrání ov-
šem bývá zpravidla omezený, pokud si něco poslechnete 
vícekrát, album se zamkne a vy si ho pro další poslech 
musíte zakoupit. Po zakoupení se vám odemkne neo-
mezené streamování a možnost desku ve vysoké kvalitě 
stáhnout. Průměrně jde 82 procent peněz samotnému 
umělci, což je oproti konkurenci mnohonásobně více. 

Bandcamp navíc vytváří silnou komunitu, hudbu můžete 
recenzovat, kupovat přátelům, komunikovat s umělci ne-
bo si přímo v aplikaci přečíst spoustu zajímavých článků. 
Přesouváme se k filmům. U Mubi vás nejprve musím 
upozornit na absenci české lokalizace. Veškeré filmy 
si pustíte v originále s anglickými titulky. Mubi fun-
guje obdobně jako Netflix, po zaplacení se vám otevře 
rozsáhlá knihovna filmů. Studentský tarif vás vyjde na 
119 Kč měsíčně. Hlavní devízou služby je pak samotný 
obsah. Všechny filmy jsou pečlivě vybírány, dostane se 
vám tak nepřeberného množství kvalitní světové ki-
nematografie. Na Mubi najdete jak ty největší klasiky 
z počátků 20. století, tak nejnovější snímky renomova-
ných režisérů. S Mubi nezůstanete jen v Americe, ale 
navštívíte všechny filmové kouty světa a poznáte díla, 
o kterých jste nikdy neslyšeli. Na Mubi můžete filmy 
hodnotit, tvořit si žebříčky či komunikovat s ostatními 
uživateli. Součástí předplatného je i renomovaná denní 
mezinárodní filmová publikace Notebook.
Obě zmíněné služby vás posunou o krok blíže k uměl-
cům, otevřou nespočet dveří k těm nejzajímavějším 
dílům a možná i změní váš pohled na hudbu a filmy. �
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